

**100% hernyóselyem**  
**harisnya divatszine**  
kishibás **2.98**  
**a Fehércégtáblás BOROSnál**

**Páris, Zenith, Florida,**  
**L. B. márkás harisnyák**  
nagy választékban  
**a Fehércégtáblás BOROSnál**

— Árdragítási ügyek a szegedi törvényszék előtt. Az utóbbi időben csak ritkán került a szegedi bíróságok elé árdragítási bűnügy. A legutóbb megtartott árellenőrzések során két ügyben adott ki vádiratot az ügyészség és ezeket az ügyeket csütörtökön tárgyalja a törvényszék uzsora- és árdragítási ügyekben ítélező tanácsa. Az egyik árdragítási ügy vádlottja Papp Mihály, a másik vádlottja Régnér Ferenc.

**Aranycat, brilliánt ékszereket, ékszer zálogiegyeket**

magas áron vásárolok. Nagy óra és ékszer javító műhely.  
**Laczkó órás ékszerész. Kárász u. 14.**

— A móravárosi egyházközség harmadik adventi estje. A móravárosi egyházközség népházi bizottsága utolsó adventi összejövetelét a móravárosi Katolikus Népházban rendezték meg. Lantos Antal elnöki megnyitóját követően Szolnoky Mihályné adott elő szép adventi éneket Bugyinszky Margit tanítónő zongorakíséretével, majd Török László szavalt két gyönyörű költeményt, amelyekben a magyar nép adventi vágyakozása fejeződött ki finom művészettel. Utána Bulcsu Barna gyógyszerész tartott nagyszabású előadást »A kereszténység örök időszerecskéje« címen. Rámutatott arra, hogy az emberi lélek természetfölötti igényei nem múló hangulatok terméke. A természet zsufolásig megülő egyszerű munkás emberek zuga tapsai között állapította meg, hogy a vallásos szellemre sohasem volt akora szükség, mint a mai zürzavaros időkben. Ezt érzi a mai kor embere s azért száll szembe minden egészséges gondolkodású ember az istenlelenség mozgalmaival. A nagyhatású előadás után Weller Károly móravárosi kántor énekelt Bugyinszky Margit kísérete mellett finom művészettel, majd Bordás Eszter kedélyes énekszáma következett. Dragalovits Ilona és Lengyel Juci szép párosjelenete után Barta Mihály világi elnök emelkedett szólásra. Köszönetet mondott a három adventi est előadóinak és szereplőinek, majd hangsúlyozta, hogy az adventi esteken hallott nagy igazságok szellemében kell élni a mai időkben, hogy kibírjuk a válságot és megérjük az igazi karácsonyi békét.

**Karácsony és Újévre**  
**káltyák, tűzheív, korcsolyák**

— »Hol a szived, megöllek, ülök érted egy évet...« Az idézet ezalkalommal nem dalszöveget jelent, hanem egy bűnvádi följelentés tényaladási elemét. A rimet ugyanis egy harcokézdü dombegyházi leányzó elkövette azt a közcsend elleni kihágást, amely miatt először a hatonjai járásbíró, kedden pedig a szegedi törvényszék föllebbviteli tanácsa elé került. Szeptember 22-én viharos jelenet játszódott le Dombegyházban, amikor Szabados Piroska összeütözésbe került özvegy Bába Illésnével. Az özvegyasszony meglátva a leányt, mérgében a következőket mondotta: »Menj innen, itt nincs keresnivalód!« Szabados Piroska módfelelt csodálkozott az özvegyasszony kijelentésén és váratlan rögtönzéssel így szólt: »Hol van a szived, megöllek, ülök érted egy évet...« Alighogy kimondta a rimet, késsel fenyegette meg az öregasszonyt. Özvegy Bába Illésné följelentésére Szabados Piroskát a járásbíró közcsend elleni kihágás miatt 15 pengő pénzbüntetésre ítélte. A leány védekezésében azt adta elő, hogy szó sem volt arról, hogy késsel támadt volna az özvegyasszonyra. A verset csak azért mondta, mert a rimet egy nótából ismeri. Szabados Piroska föllebbvitelére került az ügy a szegedi törvényszék elé, amely a keddi tárgyaláson helybenhagyta a rögtönzve rimelő dombegyházi leányzó büntetését.

Modern Cróm karórák Gáspár, Oroszlán u. 5.

**Hibátlan sarmós-**  
**kombiné szép him-**  
zéssel **2.98**  
**a Fehércégtáblás BOROSnál**

— Hálalozás. Budapestről jelentik: Arany Irén, a régi Szeged uri társadalmának közszereplőjében álló tagja, a szegedi Kereskedelmi és Iparkamara volt érdemes tisztviselője, hosszas szenvedés után Budapesten elhunyt. Arany Irént kiváló háborus érdemei elismerésül a hadiékítményes II. oszt. ezüst Vöröskereszt-éremmel és a háborus emlékéremmel tüntették ki. Halálát számos rokonán és jóbarátján kívül egyetlen testvére: Arany Olga gyászolja.

**»ROYAL« FEST TISZTIT**

Mérey-utca 6b. szám Telefon: 30-67

— Két betörés. Kedre virradóra két betörés történt Szegeden. Konti Imréné fűszerkereskedő megjelent a rendőrség központi ügyeletén és elmondotta, hogy Tompa-utca 2. szám alatti üzlethelyiségébe az éjszaka folyamán ismeretlen tettesek betörték. A betörők drótvágó ollóval fölvágták a redőny zárját, majd az üzletbe hatoltak, ahonnan körülbelül 300 pengő értékű élelmiszer és italokat vittek el. — Csányi Imre Pásztor-utca 41. szám alatti lakos följelentésében elmondta, hogy kedre virradó éjszaka ismeretlen egyének betörték lakásának ablakát, bemásztak a szobába és a ruhásszekrényből aranyláncot és 6 pengő készpénzt vittek el. A rendőrség a nyomozást megindította.

**KARÁCSONYRA**  
**egy szép**  
**divat jumper**  
**LAMPÉL és HEGYITŐI**

— Oklevélünnepség a Szegedi Védőnőképző Intézetben. A Szegedi Védőnőképző Intézet a most folyó képesítő vizsgák befejeztével oklevélünnepséget rendez Szegeden. Erre az alkalomra Szegedre érkezik Tomcsik József dr., az Országos Közegészségügyi Intézet igazgatója, a kultusz- és belügyi kormányzat képviselője, valamint Johan Béla dr. államtitkár. Az ünnepség nagyarányú társadalmi megmozdulásnak ígérkezik, tekintve, hogy ez az első ilyenirányú megnyilatkozás a szegedi iskola életében.

**Fényver, löszerek, pisztoly**  
**Bruckner Vasudvarban**

— A cukorbetegség és a köszvény kezelésében reggel éhgyomorral egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az anyagcsereét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

**Divatos**  
**törpe sapkák**  
hölgyek részére is nagy választékban a Fehércégtáblás **BOROS**-nál

**Olcsó és hasznos aján-**  
**dék egy divalcsikos** **4.98-ért**  
ernyő kis hibával  
**a Fehércégtáblás BOROSnál**

— A kétéves kislány halálos szerencsétlensége. Halálos baleset történt két nappal ezelőtt Bába János szatymazi gazdálkodó házában udvarán. Az udvaron játszadozott a gazdálkodó 2 éves fia. A kisgyermek játék közben az abáló közelébe jutott és beleesett a forró lébe. A balesetet nyomban észrevették, kiemelték a gyermeket, aki súlyos égési sebeket szenvedett. A kislány már nem lehetett segíteni, tegnap este behalt súlyos seibe. A vizsgálat megindult, hogy a halálos balesetért terhel-e valakit a felelősség.

**Konyha BUTOROK**  
állandó raktára

**ifj. HEGEDŰS**

műbutorasztalosnál Somogyi-utca 15

— Szentesen és Csongrádon tárgyal a szegedi törvényszék. A szegedi törvényszék Sára-utca tanácsa kedden háromnapos helyszíni tárgyalásokra szállott ki. A törvényszék büntetőtanácsa két napig Szentesen, majd csütörtökön Csongrádon tárgyal. A helyszíni tárgyalások azért váltak szükségessé, mert számos olyan szentesi és csongrádi ügy gyűlt össze, amelyekben nagyszámu tanút kell kihallgatni és így egyszerűsítés és költségkímélés okából a büntetőtanács szállott ki a helyszínre, ahelyett, hogy a tanukat tetemes költséggel Szegedre idézte volna. A büntetőtanács két nagyszabású hamistanuzási ügyben tart Szentesen föltárgyalást, majd letárgyalja Csobor-dán Antal szándékos emberölés ügyét. Ezenkívül a háromnapos szentesi és csongrádi tárgyalás napirendjén több gondatlanságból elkövetett testisértési és tiltottmüveti ügy szerepel. A Sára-utca tanács a háromnapos tárgyalás után pénteken reggel érkezik vissza Szegedre.

— Szeged sz. kir. város árverési esarnokai 1939 december 20-án délután fél 4-kor árverést tart, mely alkalommal a Városi Zálogbáznál és Kézművesbanknál 1939 október végéig, míg a dr. Simon György-zálogháznál 1939 november 19-ig lejárt és nem rendezett zálogtárgyak kerülnek árverésre és pedig 20-án ékszerek, 21-én pedig ingóságok. A kamatokat a karácsonyi ünnepek miatt ajánlatos legkésőbb 18-ig befizetni, ugyanezen időpontig kell az esetleges balasztásokat is kérelmezni. Igazgatóság.

**OCCASSIO! Zománc- és alumí-**  
**niumedény és zsirosbödönökben**

Színházjegyek Délmagyarország-jegyirodában  
Aradi-utca 8.

TÖBBSZÖRÖSEN KITÜNTETVE ALAPITVA 1906

**SZIJÁRTÓ GYULA**

**RÉZMŰVES**

**KISKUNFÉLEGYHÁZA**

**KECSKEMÉT**

POSTAKARÉKP. CSEKK: 25537  
FÖLVÖZÁMLA: ANGOL-MAGYAR BANK  
KISKUNFÉLEGYHÁZAI FÜDŐ

SÜRGÖNYCÍM  
RÉZSZIJÁRTÓ  
TELEFON: KISKUNFÉLEGYHÁZA: 114  
KECSKEMÉT